



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Γραφείο Προέδρου

Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17

Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα

Τηλ.: 213-2063532, 536, 775

fax : 213 2063533

e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 11/12/2020

Αρ. πρωτ.: 961753

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 25^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 25^η συνεδρίασή του, την Τετάρτη, 9/12/2020, που πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr, συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμούς αποφάσεων 288 έως 298 έτους 2020:

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 1^η : Συζήτηση επερώτησης επικεφαλής παράταξης «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ-Θ. ΤΖΗΜΕΡΟΣ» κ. Θ. Τζήμερου για ζητήματα εφαρμογής του Κανονισμού Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

(απαντήθηκε η επερώτηση)

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 2^η : Συζήτηση επερώτησης του Περιφερειακού Συμβούλου της παράταξης «Ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση Αττικής» κ. Ε. Αλμπάνη με θέμα: «Περιφερειακό Συμβούλιο Έρευνας και Καινοτομίας (ΠΣΕΚ) – “οδικός χάρτης” έρευνας και καινοτομίας και στην Αττική».

(απαντήθηκε η επερώτηση)

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ 1^ο Ε.Η.Δ.: Σχετικά με τη διάθεση του υγειονομικού υλικού για την αντιμετώπιση του covid-19.

Καταψηφίστηκε το κατεπείγον του προτεινόμενου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος.

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ 2^ο Ε.Η.Δ.: Σχετικά με την Ανάπλαση του Φαληρικού Όρμου

(αποσύρθηκε, θα συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση)

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ 3^ο Ε.Η.Δ.: Σχετικά με τις συνεχιζόμενες εργασίες στην Πειραιϊκή.

Καταψηφίστηκε το κατεπείγον του προτεινόμενου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος.

ΘΕΜΑ 4^ο Ε.Η.Δ.: Συζήτηση για την αστυνομοκρατία και τις μαζικές συλλήψεις τη μέρα μνήμης της δολοφονίας του Αλέξη Γρηγορόπουλου και έκδοση σχετικού ψηφίσματος.

Καταψηφίστηκε το κατεπείγον του προτεινόμενου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος.

ΘΕΜΑ 1^ο: Επικύρωση πρακτικών της 11^{ης}, 12^{ης} & 13^{ης} συνεδρίασης έτους 2020 του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής επικύρωσε τα πρακτικά της 11^{ης}, 12^{ης} & 13^{ης} συνεδρίασης έτους 2020 του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

(αρ. απόφασης 288/2020)

ΘΕΜΑ 2^ο: Λήψη απόφασης για την παράταση μίσθωσης χώρων του ακινήτου επί της Ιεράς Οδού 294 στο Αιγάλεω στο οποίο στεγάζονται υπηρεσίες της Π.Ε. Δυτικού Τομέα Αθηνών.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε :

Α. Την παράταση της μίσθωσης χώρων (συγκεκριμένα τα υπό στοιχεία από ΒΚ1 έως και ΒΚ25) του Β' ορόφου συνολικής επιφάνειας 739,80τ.μ. του ακινήτου επί της Ιεράς Οδού 294 στο Αιγάλεω για ένα ακόμη (1) έτος από τη λήξη της ήτοι από 1-1-2021 έως 31-12-2021 με το ίδιο ποσό του συνολικού μηνιαίου μισθώματος (ήτοι 7.402,08€), στους οποίους στεγάζονται Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικού Τομέα Αθηνών.

Β. Την παράταση της μίσθωσης της υπό στοιχεία ΙΚ-6 οριζόντιας ιδιοκτησίας του ισογείου, επιφάνειας 23,10τ.μ. και του υπό στοιχεία ΙΚ-6 παταρίου αποκλειστικής χρήσης, επιφάνειας 11,20τ.μ. στο ίδιο ακίνητο επί της Ιεράς Οδού 294, στο Αιγάλεω με εκμισθώτρια του ακινήτου την εταιρεία «ΓΚΕΣΤΕΡ Α.Ε.» για ένα ακόμη (1) έτος από τη λήξη της ήτοι από 1-1-2021 έως 31-12-2021 με το ίδιο ποσό του μηνιαίου μισθώματος αυτών (ήτοι 230,00€), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 289/2020)

ΘΕΜΑ 3^ο: Αποδοχή παραχώρησης χρήσης τεσσάρων (4) επιπλέον αιθουσών, άνευ ανταλλάγματος, στο παλαιό Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ιλίου, για τη στέγαση του 2ου ΚΕΣΥ Γ' Αθήνας.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε:

α) την παραχώρηση χρήσης τεσσάρων (4) επιπλέον αιθουσών, άνευ ανταλλάγματος, στο παλαιό Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ιλίου, για τη στέγαση του 2ου ΚΕΣΥ Γ' Αθήνας,

β) την ανάκληση της υπ' αριθ. 276/2020 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Αττικής Αττικής, στα πλαίσια της Επαναληπτικής Μειοδοτικής Δημοπρασίας Μίσθωσης Ακινήτου για τη στέγαση των Υπηρεσιών του 2ου Κ.Ε.Σ.Υ. Γ' Αθήνας και

γ) τον τερματισμό της ως άνω διαγωνιστικής διαδικασίας και τη ματαίωση μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση των Υπηρεσιών του 2ου Κ.Ε.Σ.Υ. Γ' Αθήνας.

(αρ. απόφασης 290/2020)

ΘΕΜΑ 4°: Λήψη απόφασης για την έγκριση του από 21-10-2020 Πρακτικού της Επιτροπής Καταλληλότητας – Παραλαβής – Παράδοσης Μισθωμένων Κτιρίων – Αγοράς Ακινήτων αρμοδιότητας Περιφέρειας Αττικής (του άρθρου 13 του Π.Δ. 242/1996) περί γνωμοδότησης για την καταλληλότητα προσφερόμενων χώρων στο ακίνητο επί της Κηφισίας 18 & Γκύζη στο Μαρούσι, που αφορά στην επέκταση στέγασης των υπηρεσιών της Δ/σης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας.

(αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 5°: Αποδοχή παραχώρησης χρήσης χώρου, άνευ ανταλλάγματος, στον περιβάλλοντα χώρο του Ολυμπιακού Αθλητικού Κέντρου Αθηνών (ΟΑΚΑ) «Σπύρος Λούης» για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους, για τη διεξαγωγή των πρακτικών εξετάσεων των υποψηφίων δικυκλιστών από τη Δ/ση Μεταφορών Π.Ε.Β.Τ. Αθηνών. Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε:

- α) την αποδοχή παραχώρησης χρήσης στην Περιφέρεια Αττικής, άνευ ανταλλάγματος, για ένα (1) έτος, του μισού ανατολικού κομματιού του Πάρκινγκ 4 που βρίσκεται στον περιβάλλοντα χώρο του ΟΑΚΑ επί της Σπύρου Λούη, προκειμένου να διεξάγονται εκεί οι πρακτικές εξετάσεις των υποψηφίων δικυκλιστών από την Δ/ση Μεταφορών της Περιφερειακής Ενότητας Βορείου Τομέα,
- β) την τοποθέτηση από την Περιφέρεια Αττικής συρματοπλέγματος έτσι ώστε να διαχωρίσει το κομμάτι του πάρκινγκ στο οποίο θα διενεργούνται οι εξετάσεις από το υπόλοιπο,
- γ) την ανάληψη από την Περιφέρεια Αττικής με δική της ευθύνη και έξοδα, της καθαριότητας, της φύλαξης και της συντήρησης του πρασίνου εντός του χώρου που της παραχωρείται,
- δ) το δικαίωμα της διοίκησης του ΟΑΚΑ, κατόπιν συνεννόησης με το Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη ΒΤ και τη Δ/ση Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε.Β.Τ. Αθηνών, όταν θελήσει να χρησιμοποιήσει τον συγκεκριμένο χώρο, η Περιφέρεια Αττικής να μην προγραμματίσει εξετάσεις για όσο χρονικό διάστημα χρειαστεί.

(αρ. απόφασης 291/2020)

ΘΕΜΑ 6°: Λήψη απόφασης παραχώρησης τμήματος του Πεδίου του Άρεως για τη διοργάνωση Χριστουγεννιάτικου Θεματικού Πάρκου 2020-2021 με τον τίτλο "Χριστούγεννα στο Πάρκο μας".

(αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 7°: Συζήτηση-ενημέρωση για το πρόγραμμα «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών Δήμου Περάματος: Κοινωνικό Παντοπωλείο-Παροχή Συσσιτίου Δήμου Περάματος».

(ενημέρωση - συζήτηση)

ΘΕΜΑ 8°: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης συνδιοργάνωσης με την Ισραηλιτική Κοινότητα Αθηνών της Ημέρας Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων μαρτύρων και ηρώων του Ολοκαυτώματος 2021.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα και τη δαπάνη του ποσού των 6.480 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων αν και όπου προκύπτουν), για την συνδιοργάνωση με την Ισραηλιτική Κοινότητα Αθηνών της Ημέρας Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων μαρτύρων και ηρώων του Ολοκαυτώματος 2021, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 292/2020)

ΘΕΜΑ 9^ο: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη διοργάνωση τιμητικού αφιερώματος στο Δημοτικό τραγούδι και στον Γιώργο Παπασιδέρη.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα και τη δαπάνη του ποσού των δώδεκα χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (12.500 ευρώ) (πλέον ΦΠΑ 24%) για τη διοργάνωση τιμητικού αφιερώματος στο Δημοτικό τραγούδι και στον Γιώργο Παπασιδέρη, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 293/2020)

ΘΕΜΑ 10^ο: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στους διεθνείς αγώνες ορεινής ποδηλασίας «Salamina Epic MTB Races by Alter Bike Tours» που θα πραγματοποιηθούν στην περιοχή Κανάκια της Σαλαμίνας στην Π.Ε. Νήσων.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα και τη δαπάνη έως του ποσού των 8.600€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), για την στήριξη των διεθνών αγώνων ορεινής ποδηλασίας «Salamina Epic MTB Races by Alter Bike Tours», που θα πραγματοποιηθούν στην περιοχή Κανάκια της Σαλαμίνας το διάστημα μεταξύ 28 Φεβρουαρίου με 14 Μαρτίου 2021, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση

(αρ. απόφασης 294/2020)

ΘΕΜΑ 11^ο: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη συνδιοργάνωση του 1ου Διαδικτυακού Συνεδρίου Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας, στις 12-13 Δεκεμβρίου 2020.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα και την κάλυψη μέρους της δαπάνης, ποσού 6.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη διοργάνωση από την Ε.Ο.Σ.Σ. FOOD FEST του 1^{ου} διαδικτυακού Συνεδρίου Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας, που θα διεξαχθεί στις 12 και 13 Δεκεμβρίου 2020, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 295/2020)

ΘΕΜΑ 12^ο: Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Αττικής στο Διοικητικό Συμβούλιο του Κέντρου Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «ΗΛΙΟΣ» των Δήμων Νέας Σμύρνης και Αγίου Δημητρίου.

(αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 13°: Έγκριση λήψης μέτρων κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Αποκατάσταση – αντικατάσταση κατεστραμμένων και επέκταση στηθαίων ασφαλείας στο δίκτυο αρμοδιότητας πρώην ΔΕΣΣΕ» αναδόχου «ΜΕ.ΚΟΝ. Α.Ε».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη λήψη μέτρων κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Αποκατάσταση – αντικατάσταση κατεστραμμένων και επέκταση στηθαίων ασφαλείας στο δίκτυο αρμοδιότητας πρώην ΔΕΣΣΕ» αναδόχου «ΜΕ.ΚΟΝ. Α.Ε», σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 296/2020)

ΘΕΜΑ 14°: Έγκριση λήψης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο πλαίσιο του έργου: «Διαμόρφωση βρόγχου αναστροφής προς Πειραιά, στο ισόπεδο σύστημα του Ανισόπεδου Κόμβου της Λ. Κηφισού με την Ιερά Οδό».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη λήψη προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο πλαίσιο του έργου: «Διαμόρφωση βρόγχου αναστροφής προς Πειραιά, στο ισόπεδο σύστημα του Ανισόπεδου Κόμβου της Λ. Κηφισού με την Ιερά Οδό», σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 297/2020)

ΘΕΜΑ 15°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Αποκατάσταση και αντιμετώπιση Προβλημάτων λόγω Διάβρωσης και Ανακατασκευή των Τμημάτων Τοίχων που έχουν Καταρρεύσει στην Παραλία Βαρέας» στο Δήμο Μεγαρέων.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Αποκατάσταση και αντιμετώπιση Προβλημάτων λόγω Διάβρωσης και Ανακατασκευή των Τμημάτων Τοίχων που έχουν Καταρρεύσει στην Παραλία Βαρέας» στο Δήμο Μεγαρέων, σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους και τα μέτρα που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 298/2020)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ